



В Котласе проводится проверка по факту применения сотрудниками полиции огнестрельного оружия.

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту применения сотрудниками полиции огнестрельного оружия.

24 ноября 2012 года ночью в поселке Вычегодский сотрудниками автопатруля полиции был замечен автомобиль ВАЗ 2101, водитель которого неуверенно маневрировал по проезжей части автодороги. Требования полицейских остановиться водитель проигнорировал. На въезде в город Котлас сотрудниками полиции было выставлено заграждение из двух служебных автомобилей полиции, которое не остановило лихача. Преодолевая заграждение, водитель своими маневрами поставил под угрозу жизнь сотрудника полиции, которому благодаря своевременной реакции удалось избежать наезда. Продолжая игнорировать требования сотрудников полиции остановиться и создавая опасность для жизни и здоровья других участников дорожного движения, водитель продолжил движение по улицам города. Для остановки транспортного средства сотрудники полиции применили табельное оружие, но водитель не останавливался, погоня продолжалась. После повторных выстрелов водитель остановил машину и скрылся в ближайшем лесном массиве. В машине кроме водителя находился 17-летний житель поселка Вычегодский, который с огнестрельным ранением доставлен в больницу. Жизнь подростка находится вне опасности.

В настоящее время принимаются меры к розыску водителя.

Котласским межрайонным следственным отделом проводится проверка по факту применения оружия сотрудниками полиции.

25 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/664689>